



zalaegerszegi 7 nap

A Hősök kertjében emlékeztek az áldozatokra

A hazáért harcoló katonák előtt tisztelegtek **6-7. oldal**



Gyermeknap a Városi Strandon



Az időjárás és a környezet is hozzájárult az elmúlt vasárnapi városi gyermeknap sikeréhez, amelyet ebben az esztendőben rendhagyó helyszínen, a belvárosi strand területén tartottak meg. A legnagyobb kedvenc ugyan a pancsoló volt, de ezenkívül számos kulturális és szórakoztató program várta a zalaegerszegi családokat. (Részletek a 2. oldalon.)

FOTÓ: SERES PÉTER

Ezer lámpás jelképezte a hazavezető utat

Hatodik alkalommal rendezték meg az Ezer Lámpás Éjszakája elnevezésű rendezvényt Zalaegerszegen, több nagyobb magyar várossal egy időben az eltűnt gyermekek világnapja alkalmából gyereknapon, azaz múlt hét vasárnap. (Az eseményről bővebben az 5. oldalon olvashatnak.)

Megnyitja kapuit az élménypark

Június 11-én ismét megnyitja kapuit a fürdőzni vágyók előtt az AquaCity és a Városi Strand. A várható programokról és újtásokról sajtótájékoztatón számoltak be szerdán. Idén lesznek tematikus napközbeni, de esti programjaik is, illetve augusztus 14-én ismét helyet adnak majd a játékonysági napnak. (Részletek a 6. oldalon.)

Gálaműsorral ünnepelték a művészetoktatást

A magyar művészetoktatás napja alkalmából idén is megrendezte a Zalaegerszegi Ady Endre Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola hagyományos évzáró művészeti bemutatóját. Az iskolában régi tradíció, hogy az éves művészeti munkát megünnepelik azzal, hogy a kiemelkedő programokhoz és versenyekhez kapcsolódó produciókat ilyenkor bemutatják. (Bővebben a 7. oldalon.)

Nemzetközi Légi Favágó- és Faápoló-bajnokság

Látványos, „lélegzetelállító” bemutatóval kezdődött el az I. Nemzetközi Légi Favágó- és Faápoló-bajnokság a zalaegerszegi Dózsa-ligetben május utolsó hétvégéjén: a rendezvény szervezője 30 méter magasból, a fa tetejéről ereszkedett le a megnyitóra. A versenyzők „éles helyzetben”, 10-20 méter magasságban végezték a gyakorlatokat, ahol az egyik legfontosabb szempont a biztonság volt. (Részletes írásunk a 4. oldalon.)

KÖZÉLET

Veszélyvágta a megye iskolásainak



Feladatokkal próbálták felkészíteni őket az életre.

■ 3. OLDAL

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés dr. Sorok Norberttel



„Bíróként kötelességünk példát mutatni.”

■ 9. OLDAL

IBUSZ
ALAPÍTVA 1992

VALUTAVÁLTÓ

Valuták vétele – eladása
rendkívül kedvező,
naprakész árfolyamokon!

Kérje egyedi
árfolyamainkat!

Zalaegerszeg,
Eötvös u. 6-10.

Tel.: 20/449-7472
H-P: 9:00-17:00, SZ: 9:00-13:00

SZENT ANTAL FOGADÓ

Hétvégén alkalmanként
halk cigányzenével
Várjuk Kedves
Vendégeinket sátorral
védett teraszunkon!

Rendezvények
lebonyolítását vállaljuk
120 főig!

Zalabér, Hunyadi utca 6.
Tel.: 0630/9063043
szantalfogado@t-online.hu

ALPHA ZOO

KISÁLLATOK HAZAI NAGYÁRUHÁZA

**ÁLLATELEDEL ÉS
FELSZERELÉS SZAKÜZLET**

ZALAEGRSZEG, BÍRÓ MÁRTON UTCA 37.

AKCIÓ! Eukanuba száraz tápok
12-18 kg-os kiegészítésben, különböző
ízességekkel **12.990 Ft-tól!**

Minőségi tápok kimérve kaphatók!

BALACO
KÖZÖSSÉGI RENDEZVÉNYTÁRSASÁG

Heti akciónk a
23.
oldalon!

Gyertek haza! – fények az eltűnt gyerekekért

Ezer lámpás jelképezi nekik a hazavezető utat

Hatodik alkalommal rendezték meg az Ezer Lámpás Éjszakája elnevezésű rendezvényt Zalaegerszegen, több nagyobb magyar várossal egy időben az eltűnt gyermekek világnapja alkalmából gyereknapon, azaz múlt hét vasárnap.

Az Ezer Lámpás Éjszakája idén hatodik alkalommal, azaz a fontos célkitűzéssel indult újtára, hogy segítséget nyújtson az eltűnt gyermekek felkutatásában, valamint a rendelkezésre álló eszközökkel minél hatékonyabb módon és módszerekkel hívja fel a társadalom figyelmét a gyermekeltűnésekre. Magyarországon évente több mint tízezer fiatalkorú eltűnését jelentik be, ráadásul ez a szám évről évre növekszik. Az évek folyamán olyan civil szervezetek álltak az ügy mellé, akik kiemelt fontosságúnak tartják, hogy felhívják a figyelmet a csellengés jelenségének veszélyeire, hátterére, megelőző intézkedések fontosságára, hiszen ez alapvetően nagyon sok eset-

ben múlik a családi kapcsolatok működésén, az élethelyzeten, a nevelésen. Ahhoz, hogy ez az üzenet minél szélesebb réteghez eljuthasson, különböző termékek csomagolásain jelenteti meg az Ezer Lámpás Éjszakája civil kezdeményezés az eltűnt gyermekek fotóit. Eddig alapvetően három élelmiszeren lehetett találkozni ezekkel a képekkel, a projekt hatékonyságát pedig bizonyítja, hogy több mint harminc eltűnt gyereket sikerült már ennek a módszernek a segítségével megtalálni.

Számos hazai előadóművész is csatlakozott a programhoz, akik közül a zalaegerszegiek *Kozma Orsi*, a *New Level Empire*, *Muri Enikő* és a *Ladánybene 27* kon-



A szervezők gyermekműsorokkal, programokkal is készültek a szórakoztató koncertek mellett, tömegeket mozgattak meg a rendezvénnyel

FOTÓ: SERES PÉTER

certjeit élvezhették a vasárnapi rendezvényen, a Dísz téren.

A koncertek mellett számos vidám gyerekprogram, gyermekműsor várta a kicsiket, míg a police.hu csapata

tanácsokat és információkat adott azzal kapcsolatban, hogy mi a teendő, ha eltűnik egy fiatalkorú gyermek, illetve, hogyan lehet megelőzni a bajt. Az este fénypontjaként „Gyertek haza!” – felki-

áltással több ezer világító lufit engedtek fel minden részt vevő városban egyszerre az ég felé, jelképesen utat mutatva ezzel az eltűnt gyerekeknek.

■ NAGY KATINKA

Gyöngybagoly-összkomfort Botfán

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Zala megyei helyi csoportja 5 kültéri gyöngybagoly-költőláda létesítésére nyert pályázati forintokat. Az első madárlakot kedden a botfai kastélyparkban helyezték el.

Mint *Darázsi Zsolt*, a csoport titkára elmondta, a Mindszenty Ifjúsági Ház madarászcsapata elsőként jelentkezett, hogy biztosítja a költőláda-hoz szükséges oszlopot és segítik azt a helyére emelni. A gyöngybagoly fokozottan védett madár, nem rak fészket, a településekhez, épületekhez kötődik, régebben templomtornyokban, istállók és elhagyott házak padlásán költött. A botfai templomtornyban is van egy költőláda, de egyelőre lakatlan.

Az angol típusú, kétszintes bagolylak – míg az egyikben költ az anya, a másikban pihen az apa – telepítésében az orosztonyi székhelyű, országos hálózattal bíró Gyöngybagoly-védelmi Alapítvány munkatársai és önkéntesei vállalták az oroszlánrészt.

– Sajnos folyamatosan csökken a gyöngybagolyok száma, egyre kisebb az életterük, és közülük sok áldozatul esik a meggondolatlan mezőgazdasági mérgezéseknek. Jó lenne, ha a gazdák tudnák, hogy a gyöngybagoly jeles pocokpusztító – hangsúlyozta *Klein*



A gyöngybagoly-költőládát felállítás előtt az alapítvány szelíd gyöngybagolyával „zsúriztették”

FOTÓ: A SZERZŐ

Ákos, az alapítvány ügyvezetője.

Dr. Illyés Zoltán, az ifjúsági ház vezetője roppant elégedett a parkban emelt madárpalotával. Még az sem hangolta le, hogy a madarászok szerint 3 évis eltelhet, mire a gyöngybagoly veszi a bátorságot és elfoglalja a felkínált lakosztályt. Lehet, hogy itt ideálisabbnak találják a helyet? Hiszen nem lehet véletlen, hogy 7 kihelyezett odúból négy vonzónak bizonyult a fészkelő énekesmadarak számára.

■ FINCZA ZSUZSA

Arany Páva-díjat vehettek át a zalaegerszegi népdalkörök

Büszkék lehetnek a zalaegerszegiek: a Lentiben nemrég megrendezett kulturális seregszemlén a város két népdalköre, a ságodi Gyöngyvirág és a landorhegyi Nefelejcs országos Arany Páva-díjat kapott.

A megye kulturális értékeinek bemutatását célul tűzö Zalai Értéknep című rendezvény keretén belül került sor a Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége által meghirdetett országos népzenei minősítésre, a KÓTARA. A *Dévai János* etnográfus, *Gesszus Mezsda Mária* és *Berta Alexandra* előadóművészek alkotta zsűri két zalaegerszegi népdalkör produkcióját is a legmagasabb, az Arany Páva-díjra érdemesítette. Mindkét énekkart művészeti vezetőjük, *Kulcsárné Csejtei Marianna* készítette fel a versenyre.

– Hatalmas ajándék ez az egész városrészi nyugdíjas-kollektívának – ör-

vendezett a verseny után *Bangó Józsefné*, a Nefelejcs klub vezetője, aki a közös éneklésből sem húzza ki magát. – Az ősszel ünnepeljük a klubunk megalakulásának 35. évfordulóját, aligha tehetnénk ennél szebb ajándékot az asztalra – a táncospartunk után 14 fős népdalkörünket is a legjobbak közé sorolták. Köszönhetően a vezetőnknek, *Kulcsárné Csejtei Mariannának*, aki két év alatt az alapfokról a legmagasabb szintre fejlesztette a dalkörünket.

– Megható volt, ahogy szinte az egész falu ünnepelt bennünket – mesélte büszkén *Kónya Miklósné*, a ságodi Gyöngyvirág nyugdíjasklub vezetője, a dalkör oszlopos tagja. – Egy jó kis kirándulással pihentük ki a fáradságainkat. Az Arany Páva-díjat reprint sokszorosítjuk és a dalkör minden tagja megkapja. Jövőre leszünk tízévesek – szép kis ajándék, ugye?

■ FINCZA ZSUZSA

HOROSZKÓP

KOS:
Nem rejti véka alá a véleményét. Arra azonban mindig figyeljen, hogy ne sértőn adjon hangot gondolatának! Több időt szeretne eltölteni a családjával. Szervezzon hosszú hétvégét, pihenjenek vízparton!



BIKA:
Nincs jó formában. Még a rutinfeladatok teljesítése is nehezebbre esik. Elfáradt, itt az ideje, hogy kivegyen pár nap szabadságot! Strandoljon, olvasson, kiránduljon, beszélgesse egy jót a barátaival!



IKREK:
Kedvetlen, sokatszörlődik. Kollégái nagy ívben kerülnek. Magánéleti gondokkal küzd, megromlott a kapcsolata kedvesével. Közelebbi barátjához fordul segítségért.



RÁK:
Kreativitásának és talpraesettségének köszönhetően gördülőkényen mennek a dolgok a munkahelyén. Estéknél csendre és nyugalomra vágyik, kedvese viszont szívesebben mozdulna ki otthonról.



OROSZLÁN:
Harmonikus körülmények között tud minőségi munkát végezni. Mindent megtesz azért, hogy barátságossá varázsolja irodáját. Magánéletében a megszokottnál több konfliktusra számíthat. Feszültségét vezesse le sportolással!



SZŰZ:
Új feladattal bízzák meg, szüksége lesz találékonyságára, hogy helyt tudjon állni. Kedvesétől több figyelemre és törődésre vágyik. Az utóbbi hetekben elhanyagolta barátait, a hétvégén szervezzenek közös programot!



MÉRLEG:
Sikert sikerre halmoz a munkahelyén. Kollégáit megosztja, vannak, akik felnéznek Önre, mások pedig irigylik eredményei miatt. Otthona vitáktól hangos. Apróságokon kap hajba kedvesével.



SKORPIÓ:
Makacs, nem hajlandó alkalmazkodni kollégáihoz. Változtasson a viselkedésén, mielőtt az összes munkatársa elfordul Öntől! A hétvégén egymásnak adják a kilincset barátai. Frissítse fel ruhatárát!



NYILAS:
Fordítson nagyobb figyelmet munkahelyi kapcsolataira! Ne a pletykák alapján ítéljen meg másokat! Magánélete felpezsdül, szinte minden estére jut egy-egy kellemes baráti program.



BAK:
A megszokottnál nyersebben fogalmaz, több kollégáját is megbántja. Tanuljon meg bocsánatot kérni! Párkapcsolata ellaposodott. Vigyen színt a szürke mindennapokba! Egy kedves gesztus csodákra képes.



VÍZÖNTŐ:
Nem hajlandó kompromisszumra, szinte élvezi, ha vitatkozhat. Magánéletében igyekszik ráerőltetni akaratát a szeretteire. Mindent családja már nem sokáig tolerálja. Kezdjen el rendszeresen sportolni!



HALAK:
Tisztában van felelősségi elvárásaival, ám nincs túl sok kedve azoknak megfelelni. Munkahelyett szívesebben beszélget a kollégáival. Legyen megértőbb kedvesével! Vegye ki részét a házimunkából!



Az Alice Tükörországból című amerikai fantasztikus filmet a zalaegerszegi Cinema Cityben tekinthetik meg

Programajánló

Június 10., 11., 12.

Egerszeg Fesztivál a Belvárosban

Gasztronómiai kalandok a szórakozás jegyében
(Margaret Island, Halott Pénz, Charlie, Odett, Lobo Latino)

Hevesi Sándor Színház:

Június 3. 19.00 A házasságlevél – Darabtemetés

Moziműsor

Cinema City 06.02–06.08.

Alice Tükörországból (MB) 12 DIGITÁLIS 3D
13:30 18:00
20:15 (kivéve szerda)
22:30 (csak péntek-szombat)

Alice Tükörországból (MB) 12
15:45
11:15 (csak szombat-vasárnap)
20:15 (csak szerda)

Pénzes cápa (MB) 16
17:10 19:30
21:40 (csak péntek-szombat)

Warcraft (MB) 12 DIGITÁLIS 3D
15:00 17:30
20:00 (kivéve hétfő, szerda)
22:30 (csak péntek-szombat)
10:00 (csak szombat-vasárnap)

Warcraft (MB) 12
12:30 (csak szombat-vasárnap)
20:00 (csak hétfő)

Warcraft (SUB) 12
20:00 (csak szerda)

Rendes fickók (MB) 16
14:15 19:40
22:00 (csak péntek-szombat)

X-Men: Apokalipszis (MB) 12 DIGITÁLIS 3D
16:40 (kivéve kedd)

X-Men: Apokalipszis (MB) 12
16:40 (csak kedd)

Angry Birds (MB) 6
11:00 (csak vasárnap)
13:10 (csak péntek)

Angry Birds (MB) 6 DIGITÁLIS 3D
13:10 (kivéve péntek)
11:00 (csak szombat)

Rossz szomszédság 2. (MB) 16
15:10

A dzsungel könyve (MB) 6 DIGITÁLIS 3D
12:10 (csak szombat)
10:00 (csak szombat-vasárnap)

A dzsungel könyve (MB) 6
12:10 (csak vasárnap)

Art Mozi

Június 2–8.

14.00 **Kék bársony 16 (1986)**
KULTFILM színes, feliratos, amerikai thriller (120 perc), rendező: David Lynch, szereplők: Dennis Hopper, Isabella Rossellini, Kyle MacLachlan

16.00 **A Játékkészítő 6** színes, magyar színházi felvétel (119 perc), rendező: László Zsolt, Böhm György, zene: Rakonczai Viktor, szereplők: Stohl András, Szabó Győző, Oroszlán Szonja, Kamarás Iván, Nagy Feró, Király Linda, Király Viktor, Radics Gigi, Vastag Tamás

18.15 **Máris hiányzol 12** színes, angol romantikus film (112 perc), rendező: Catherine Hardwicke, szereplők:

Hétfői sürgősségi állatorvosi ellátás

Június 3-án (péntek) 19 órától június 6-án (hétfő) reggel 8 óráig

ZALAEGERSZEGI JÁRÁS:**Kisállatrendelő:**

Dr. Varga Edit Zalaegerszeg, Bóbita u. 1. (Csács) T.: 36/30/255-1580

Vegyés praxis:

Dr. Bagladi Péter Pókaszeptek T.: 36/30/225-3714

KESZTHELYI ÉS ZALASZENTGRÓTI JÁRÁS:

Dr. Babocsay László Keszthely, Pipáskert u. 17. T.: 312-151 és 36/30/916-7598

ÁLLATGYÓGYSZERTÁRAK:

Nagykanizsa, vásárcsarnoki állatgyógyászati szombat 8–12 óráig T.: 93/326-408

Zalaegerszeg, Batthyány úti állatpatika szombat 9–12 óráig T.: 92/347-375

Zalaszentgrót, Május 1. u. 3. sz. alatti állatpatika T.: 36/30/9748-316

Részletes programok a www.zalaegerszeg.hu vagy a www.zalaegerszegturizmus.hu weboldalon.